
公表：令和3年2月20日

事業所名　　こだま 保護者等数（児童数）22 　回収数15　 　割合　68％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に
確保されているか

○
15

施設全体が明るく清潔感があります。子ども達が興味
を示す設備が設置されています。

2
職員の配置数や専門性は適切である
か

○
14

○
1

・限られた人数の中で個々の子どもに対応してくださ
り、いつもすごいなと思います。専門的な視点で、アド
バイスもしてくださり、ありがたいです。
・男性スタッフがいればもっとよいのにと思います。

・男性については、法人
採用の募集を継続し行っ
ています。法人内事業所
との兼務を検討します。

3
事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

○
15

特になし

4
子どもと保護者のニーズや課題が客
観的に分析された上で、放課後等デイ
サービス計画*1が作成されているか

○
15

実際に懇談する機会があり、家族職員の意見交換が
できていて、細かくサービス計画に反映されています。

5
活動プログラムが固定化しないよう工
夫されているか

○
15

・毎月活動内容がカレンダーで告知され、季節行事ご
とに工夫されています。

・個人に応じた対応を含
み、目的を以って取り組
んでいきます。

6
放課後児童クラブや児童館との交流
や、障がいのない子どもと活動する機
会があるか

○
3

○
9

○
3

・今年はコロナで無理だと思います。
・交流が困難な中公園に出向き活動をしていました。

・長期休暇利用等で学童
保育との交流計画をして
いきます。

7
支援の内容、利用者負担等について
丁寧な説明がなされたか

○
15

特になし

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか

○
15

・連絡帳などがあれば良いと思います。
・送ってくださった時にその日の活動内容など伝えてく
ださり、成長の様子をともに喜んでもらえて嬉しく思い
ます。

・必要に応じた申し送りや
年2回以上の面談を実施
し相互において確認でき
るように努めていきます。

9
保護者に対して面談や、育児に関する
助言等の支援が行われているか

○
15

・④➇に記載したようにたくさんの助言を頂いていま
す。例をあげると、トイレトレーニングの開始時期にＧ
Ｏサインを出してくださり、失敗しても次の意欲につな
がるような関わりをしてくださるおかげで、今では布パ
ンツでトイレに行けるようになりました。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会
等の開催等により保護者同士の連携
が支援されているか

○
7

○
5

○
3

・コロナの時期なので無理だと思います。
・今年は仕方がないと思います。
・今後また機会があれば参加したいと思います。

・改めてご家族へアン
ケートを実施し、検討して
いきます。

11

子どもや保護者からの苦情について、
対応の体制を整備するとともに、子ど
もや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応して
いるか

○
14

○
1

・職員の方をポンと叩いたりすることがあったようです
が、その都度いけないことは言葉で伝えて対応くださ
いました。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情
報伝達のための配慮がなされている
か

○
15

・子供が理解しやすいように工夫してくださっていると
思います。カ－ドや写真を使用するなど、見通しを持っ
て活動できるようになってきました。
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保護者等からの放課後等デイサービス事業所評価の集計結果（公表）



13

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信している
か

○
15

・会報・ホームページ等で子供たちが楽しく活動してい
る様子を伝えてくださるので、共有させてもらえていま
す。

14 個人情報に十分注意しているか
○
15

特になし

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか

○
15

・マニュアル等細かく作成されていると思います。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

○
14

○
1

・いつも訓練ありがとうございます。
・定期的に訓練に参加させてもらっていっるので、少し
ずつ落ち着いて行動できるようになっていると思いま
す。

・毎月１回の防災教育（訓
練）を実施しています。活
動内容を詳細にお伝えで
きるように年4回の通信便
りを以て発信していきま
す。

17 子どもは通所を楽しみにしているか
○
14

○
1

・楽しそうにしてます。
・時々パニック状態になることもあるようですが、スタッ
フの方々やお友達と過ごす日々を重ねて自分で気持
ちの切り替えができるとみんなと一緒に遊んだり課題
に取り組んだりできているようなので、大好きな場所と
なっているのだと思います。

18 事業所の支援に満足しているか
○
15

・こだまで過ごす中で、たくさんの「できる」が増えてき
ています。家族のように親身になって個々のニーズに
合わせて接してくださるので、いつも感謝しています。
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